

# В ЕВРОПУ С ПЕСНЯМИ

Директор ярославского лицея № 86 Ирина Беляева и ее заместитель Людмила Корбут вернулись из короткой поездки в Данию. В школе маленького городка Нороби состоялась конференция педагогов из девяти европейских государств. Кроме россиян в Данию приехали учителя из Англии, Бельгии, Германии, Ирландии, Испании, Норвегии и Франции – в каждой из этих стран есть школа, с которой дружат ярославские лицеисты.

В закончившемся учебном году они вместе с зарубежными сверстниками подготовили и издали тиражом несколько десятков экземпляров совместный молодежный жур-

нал, рассказывающий о жизни школьников этих стран.

Контакты осуществляются не только через Интернет и с помощью педагогов. Ежегодно лучшие лицеисты Ярославля ездят на стажировку в Германию (город Гладенбах в земле Гессен), учатся там в обычной немецкой школе.

А на конференции в Дании педагоги обсудили итоги сотрудничества и составили планы на будущее. В перспективе – запись компакт-диска с народными песнями девяти стран. Споят их сами школьники под аккомпанемент своих преподавателей музыки.

**Семен АВДЕЕВ.**